

“唐慧案”二审作出终审判决

一审判决被撤销 唐慧获得赔偿

新华社长沙7月15日电 (记者 周楠 谭剑) 15日9时许,湖南省高级人民法院对“上访妈妈”唐慧诉永州市劳教委行政赔偿案二审作出判决:撤销永州市中级人民法院作出的一审判决,由永州市劳教委向唐慧支付侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金2641.15元,但不必再进行书面赔礼道歉,本判决为终审判决。

审判长宣布:一、撤销永州市中级人民法院(2013)永中法行赔初字第1号行政赔偿判决;二、撤销永州市劳动教养管理委员会永劳赔决字(2013)第01号行政赔偿决定;三、由永州市劳动教养管理委员会赔偿唐慧被限制人

身自由9天的赔偿金1641.15元;四、由永州市劳动教养管理委员会向唐慧支付精神损害抚慰金1000元。

至于唐慧提出的永州市劳教委必须向她进行书面赔礼道歉,湖南省高院认为,是否必须以书面形式赔礼道歉,法律没有明文规定。二审庭审中,永州市劳教委法定代表人就作出劳教决定时没有考虑到“唐慧的女儿尚未成年,且身心受到严重伤害,需要特殊监护等情況”、“人文关怀不够”、“处理方式不当”,向唐慧赔礼道歉,故对唐慧此项诉讼请求可视为已经履行。

2006年10月,永州发生一起“11岁女孩

被逼卖淫”案。受害者之母唐慧要求法院判处犯罪嫌疑人死刑,处理渎职民警,获得经济赔偿。2012年6月5日,湖南省高级人民法院终审裁定判处两名被告死刑,四名被告无期徒刑,一名被告有期徒刑15年。

2012年8月2日,永州市劳教委以唐慧闹访、缠访严重扰乱单位秩序和社会秩序,决定对其劳动教养1年零6个月。这一消息受到社会各界的强烈关注,唐慧也被部分网民称为“上访妈妈”。

5天后,唐慧向湖南省劳动教养管理委员会提出书面复议申请。8月10日,湖南省劳教委决定撤销永州市劳教委对唐慧的劳教决定。

随后,唐慧就被劳教一事要求国家赔偿,但申请被驳回。

今年1月22日,唐慧向永州市中级人民法院提出起诉,要求永州市劳教委就劳教向自己赔偿侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金共2463.85元,并进行书面赔礼道歉。4月12日,永州市中级人民法院一审判决唐慧败诉。

4月30日,败诉的唐慧向湖南省高级人民法院提出上诉,请求撤销永州市中级人民法院的一审判决,要求永州市劳教委对她道歉并赔偿。5月,湖南省高院受理了唐慧的上诉,并于7月2日开庭审理,但未当庭宣判。

湖南岳阳发生山体塌方事故致4人遇难

新华社长沙7月15日电 (记者 黄兴华 陈文广) 15日上午,经过当地政府及相关部门全力施救,湖南岳阳山体塌方事故中3名失踪者遗体均已找到。至此,这起塌方事件已造成4人遇难。

14日上午,岳阳市云溪区黄茅山采石场一台挖掘机正在山脚挖掘作业时,由于挖掘机挖动了松软山体表层,引发大量土石突然塌方,山顶正在作业的4名工人随土石掉了下来,埋在乱石下面。14时,一名被埋工人遗体因埋藏较浅,被救援人员挖出来。

记者了解到,事发时,因“苏力”台风给当地带来了强降雨,给救援工作的开展带来了很大的困难。云溪区迅速启动地质灾害事故应急救援预案,组织公安、消防、卫生、安监、国土等部门和有关乡镇,现场出动三台挖掘机,两台大型装载车,克服场地狭小的困难,加紧清运崩落的碎石和土方。经过24个小时的搜救,截止到15日8时30分,另外3名遇难者遗体均已找到。

目前,此次事故后续处置和调查等工作正有序开展。

连日暴雨致陕西子长输油管线破裂



7月15日,附近村民在帮助清理油污。

据新华社电 记者7月15日从陕西子长县了解到,由于陕北地区连日暴雨,当日凌晨4时许,子长县境内延长石油安塞至永坪的输油管线遭泥石流冲击而破裂。

事故发生后,子长县组织公安、消防、环保、供

电、水务、当地政府及群众,会同延长石油集团公司有关单位全力抢险。

子长县县委宣传部王海清告诉记者,目前,抢险队员在郝家川河的河道中设置了6道防护坝,还要再拦3道。同时,现场还调用了数套管道抢险专用设备拦截原油,防止原油对下游造成污染。

王海清说,目前用塑料布围成了多个蓄油池,现场还调来了十几台铲车,正在把蓄油池里的油往两岸铲。

“附近上千村民也被雇来帮助清理。在河道上游,河道中沾满原油的水草被割下来,接下来被搬到河滩上,然后被吊装到铺着塑料布的卡车上。”王海清说。

连日来,陕北地区持续强降雨,雨量达到往年的3至6倍,造成陕北地区多地受灾。

杭州3个社区推出垃圾分类智能回收平台“环保”处理垃圾可积分换iphone5

据新华社杭州7月14日电 (记者 刘梦泽 商意盈) 垃圾可以换来iphone5?这个看上去似天方夜谭的想法在杭州市下城区朝晖街道成为可能,包括浙江工业大学大四学生王杰在内的3位居民,用通过智能回收箱丢3个月垃圾积攒的积分,换得了价值数千元的iphone5。

据朝晖街道办主任孙丽萍介绍,今年3月底开始,杭州市下城区在朝晖街道的3个社区推出垃圾分类智能回收平台,居民只要拥有一张杭州银行的银行卡,就可以通过回收饮料瓶、电池、废弃电子产品等获取积分。3个多月下来,季度积分最高的居民可以获得一部iphone5手机,年度积分最高的居民还将获得一辆汽车的5年使用权。

记者在稻香园社区看到,一台白色大型

智能回收箱被摆放在人流量较大的街道旁。居民首先要在触摸屏上选择将要丢弃垃圾的分类,如塑料、玻璃、电子产品等,再刷一下银行卡,就会自动打印一张印有条形码的贴纸,只要将贴纸贴在垃圾表面或袋子上,工作人员就可以在后续处理中通过扫码将积分计入居民银行卡中。

“以往垃圾分类都是政府一头热,现在可以通过经济杠杆让政府与居民互动起来,大家的积极性都提高了。”上季度的“积分王”王杰在3个月内累积超过15万分。

据了解,这种智能回收箱的研发公司负责人就是杭州“最美司机”吴斌的姐姐吴冰心。吴冰心已经将该回收箱申请了专利,并以吴斌的名字命名,她希望以这种方式去践行姐弟俩原本想要做环保志愿者的约定。

广西“奥迪撞死环卫工”案一审宣判肇事者被判刑3年赔偿70万元

新华社南宁7月15日电 (记者 熊红明)备受关注的广西南宁“奥迪撞死环卫工”案15日在广西南宁市青秀区人民法院开庭审理。法院当庭宣判,事故肇事者王某以犯交通肇事罪判处有期徒刑3年,经调解,环卫工家属将获赔70万元。

南宁市青秀区人民法院经审理查明,今年6月27日6时许,王某驾驶奥迪小轿车途经南宁市英华路路段时,因处于疲劳状态,在非机动车道上与正在清扫路面的环卫工人谭某发生碰撞,致谭某撞到停在路旁的一无牌箱式货车,最终导致当场死亡。事故发生后,王某驾驶肇事车辆逃离现场。经交警部门认定,王某承担事故全部责任。公安机关展开排查后,王某在家属的动员下于当日下午到公安机关投案。

法院认为,王某违反交通运输管理法规,在疲劳的状态下驾驶车辆,且在非机动车道上行驶,造成1人死亡的交通事故,应负事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪。王某在交通事故发生后,为逃避法律追究逃离现场,属于法律规定的“逃逸情节”,应处3年以上7年以下的有期徒刑。王某后来主动到公安机关投案,并如实供述犯罪事实,是自首,依法从轻处罚。

鉴于此次交通肇事案给社会造成的不良影响,而王某的家庭在法庭审理前积极与受害人家属协商,并主动赔偿受害人家属因被害人死亡所遭受的损失,取得了受害人家属的谅解,悔罪表现诚恳,法院遂酌定从轻处罚判处王某有期徒刑3年。经法院调解,王某给予受害人家属70万元赔偿。

贵州警方破获特大假发票案缴获假发票1000余万份

据新华社电 记者从贵州省公安厅7月15日召开的新闻发布会上了解到,贵州警方日前破获一起特大假发票案件,缴获各类假发票1000余万份以及一大批假车牌、假证件和假公章。

据贵州省公安厅经侦总队相关负责人介绍,今年初警方发现3年前侦办的一起制贩假发票案件中漏网的包某潜回贵阳,重操“旧业”,大肆进行制贩假发票犯罪活动。警方迅速成立了专案组对这一案件展开调查工作。

经过数月侦查,警方发现了一个以包某

为主,集制、储、贩为一体,涉及多个省的制贩假发票、假车牌、假证件、假公章的特大犯罪团伙。这一团伙大量从沿海地区购进假发票,主要面对贵州省省内批发。同时该团伙成员还在贵阳制作假车牌、假证件等进行贩卖。

7月11日晚,贵州出动多路警力对团伙成员实施抓捕,当场抓获涉案人员21人,捣毁制假贩假窝点15个,缴获10余个种类的假发票1020余万份,以及假车牌500余副、假公章5000余枚和假证件4000余份。

7月15日,在上海市第一人民医院,董晓焱妈妈(中)和同学陪正在捐献造血干细胞的董晓焱聊天。

当日,华东师范大学化学系应用化学专业大三女生董晓焱在上海市第一人民医院国际医疗保健中心接受了捐献造血干细胞的采集,她将为一名素未谋面的白血病患儿送去生的希望。据了解,董晓焱是上海市第278例造血干细胞捐献者、上海市第64例大学生造血干细胞捐献者。新华社发



“90后”女大学生自愿捐献造血干细胞